
CÂMARA MUNICIPAL DE CUJUBIM
ESTADO DE RONDÔNIA
PODER LEGISLATIVO

ATADA 03° SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CUJUBIM REALIZADA NO DIA
11DE MAIO DE 2026 ÀS 09:00 H SOBRE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR HAROLDO RODRIGUES, QUE
SOLICITA AO SECRETÁRIO QUE VERIFIQUE A PRESENÇA DOS VEREADORES. PRESENÇA
VERIFICADA. NOTA-SE A AUSÊNCIA DA VEREADORA RENATA VIANA. MOMENTO BÍBLICO. E
HAVENDO QUÓRUM, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARA ABERTA A SESSÃO. O PRESIDENTE
PASSA PARA A LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR À QUAL É
APROVADA POR 08 VOTOS FAVORÁVEIS E NENHUM VOTO CONTRÁRIO. O PRESIDENTE PASSA PARA
A ORDEM DO DIA. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 046/2026. O
PRESIDENTE PARABENIZA A SECRETARIA ALESSI POR TER DESCOBERTO O RECURSO E TER
REVERTIDO O REClJRSO QUE ESTAVANO COFRE DO MUNICÍPIO DESDE 2022. FALA QUE O RECURSO
VEIO PARA OUTRA FINALIDADE, MAS AS FINALIDADES JÁ FORAM CUMPRIDAS ATRAVÉS DE
RECURSO PRÓPRIO E ESSE DINHEIRO ESTAVANA CONTA DA PREFEITURA. FALA QUE O RECURSO
É PARA COMPRAR ÔNIBUS ESCOLAR E QUE ESSE RECURSO VAI TRAMITAR DE FORMA RECORD.
AGRADECE AOS VEREADORES QUE FICARAM PARA ESTAR VOTANDO O PROJETO QUE VAI
BENEFICIAR DIRETAMENTE O POVO DE CUJUBIM. VEREADORA ANA PAULA PEDE A PARTE E
PARABENIZA A ALESSI PELA GESTÃO E TODA A EQUIPE DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, JUNTO
COM A SECRETARIA DE FINANÇA QUE ENCONTRARAM MEIO DE UTILIZAR ESSE RECURSO.
PARABENIZA POR NÃO TER DEIXADO O RECURSO VOLTAR E DIZ QUE HOJE ESTÃO VOTANDO A
COMPRA DO ÔNIBUS. VEREADOR ALÉCIO PEDE A PARTE E PARABENIZA A ALESSI POR TER
DESCOBERTO O RECURSO E PARABENIZA TODA A EQUIPE DE FINANÇA. FALA QUE VAI SER
UTILIZADO EM UMAS DAS ÁREAS QUE MAIS SÃO COBRADOS. PARABENIZA TODA A EQUIPE
TÉCNICA E O PREFEITO POR MAIS ESSE RECURSO PARA A COMPRA DO ONIBUS. EM SEGUIDA O
PRESIDENTE PASSA PARA A VOTAÇÃO DO PROJETO A QUAL É APROVADO POR 08 VOTOS
FAVORÁVEIS E NENHUM CONTRÁRIO. O PRESIDENTE AGRADECE AOS PARLAMENTARES QUE
ESTEVE PRESENTE E DIZ SER UM PROJETO MUITO IMPORTANTE QUE VAI BENEFICIAR MUITO O
POVO. E NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA A SER TRATADA O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A
SESSÃO. TRANSMITIDA AO VIVO ATRAVÉS DO VOU TUBE NO CANAL DESTA CASA DE LEIS
WWW.YOUTUBE.COM/CHANNELUCC4FNL5A)·RBUMGQ5KLBR4GFQ. E APÓS FINALIZADA
POSTADA NO SITE DESTA EDILIDADE NO LINK WvVW.CAMARADEClTJUBIM.RO.GOVBR; TAIS
PROCEDIMENTOS AMPARADOS PELA RESOLUÇÃO LEGISLATIVA N° 003/2022. E EU HERLON
PEREIRA DOS SANTOS LAVREI A PRESENTE ATA QUE VAI POR MIM AS~INADA E :gEMAIS PARES,
SALA DAS SESSÕES 11DE MAIO DE 2025. ~ Co__"<> Lu.. 1 C c ~L: r:: CaA.LSC'i .
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